

犯受贿罪、包庇纵容黑社会性质组织罪、强奸罪、巨额财产来源不明罪

## 原重庆市司法局局长

# 文强昨被执行死刑

■新华社记者 朱薇

经最高人民法院核准，原重庆市司法局局长文强7日在重庆被执行死刑。



资料图片

2010年2月2日至6日，重庆市第五中级人民法院公开开庭审理了重庆市人民检察院第五分院指控被告人文强犯受贿罪、包庇纵容黑社会性质组织罪、巨额财产来源不明罪、强奸罪一案，并于今年4月14日作出一审刑事判决，认定文强犯受贿罪，判处死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；犯包庇、纵容黑社会性质组织罪，判处有期徒刑十年；犯巨额财产来源不明罪，判处有期徒刑八年；犯强奸罪，判处有期徒刑四年，决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。一审宣判后，文强提出上诉。重庆市高级人民法院经依法公开开庭审理，于今年5月21日作出刑事裁定，驳回文强上诉，维持原判，并依法报请最高人民法院核准。

经最高人民法院复核认为，被告人文强身为国家工作人员，利用职务便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，其行为已构成受贿罪；包庇、纵容黑社

会性质的组织进行违法犯罪活动，其行为已构成包庇、纵容黑社会性质组织罪，情节严重；财产、支出明显超过合法收入，差额特别巨大，不能说明来源，其行为已构成巨额财产来源不明罪；违背妇女意志，强行与妇女发生性关系，其行为已构成强奸罪。被告人文强受贿数额特别巨大，情节特别严重，社会危害性极大，依法应当判处死刑，并与所犯包庇、纵容黑社会性质组织罪、巨额财产来源不明罪、强奸罪数罪并罚。第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚，证据确实、充分，定罪准确，量刑适当。审判程序合法。遂依法核准重庆市高级人民法院维持原判的刑事裁定；并下达了执行死刑的命令。

### 相关链接：

法院经审理查明：1996年至2009年，文强利用其先后担任重庆市公安局党委委员、党委副书记、副局长，重庆市司法局党委书记、局长的职务便利，为他人职务

晋升、调整、工作调动、安置，经营开发等谋取利益，先后多次单独或通过其妻周晓亚收受包括黑社会性质组织成员在内的他人财物，共计折合人民币1211万余元，其中，文强、周晓亚共同收受财物折合人民币449万余元。

2003年至2008年，文强明知岳宁、马当、王天伦、王小军、谢才萍等人组织、领导的多个黑社会性质组织从事有组织的违法犯罪活动，仍予以包庇、纵容。2007年9月，文强、黄代强明知王天伦犯罪组织因“涉黑”已被立案侦查的情况下，接受王天伦的请托，阻挠重庆市公安局刑警总队对王天伦组织成员故意伤害致人死亡案件的查办，致使犯罪嫌疑人逃避打击，造成严重后果。

2007年8月28日晚，文强约某女到重庆市渝北区一餐馆和一会所吃饭、唱歌，授意他人劝该女大量饮酒后，将其带至一宾馆，不顾该女反抗，强行与其发生了性关系。

此外，文强对1044万余元财物不能说明来源。

平阳

## 郑宋合并，创造1+1>2集聚效应

记者日前从平阳万全镇获悉，今年1—5月份，该镇实现工业总产值14.6亿元，同比增长34.3%，其中规模以上工业产值7.8亿元，同比增长41.4%。入库税收6570万元，同比增长25.5%，其中税4490万元，同比增长28.5%，地税2080万元，同比增长26.3%。这组数据不仅显示出郑宋合并所创造的集聚效应，更显示出万全这一新生镇的潜力和希望。

众所周知，原宋桥、郑楼两镇，毗邻瑞安市，是平阳的“北大门”，区位优势明显。近年来，两镇一方面紧紧抓住发达地区产业转移和辐射机遇，加大招商引资力度，迅速成为投资热土，形成新的经济增长点。另一方面，两镇积极集聚提升商务礼品、机械机电等传统产业，大力提升中国商务礼品生产基地品牌，经济发展势头强劲。

然而，受人口、行政区划条件限制，两镇发展水平已不能满足当前城镇化、工业化发展的需要，而且在规划布局、基础设施建设、资源配置和利用等方面存在“重复”现象。尤其是万全轻工基地，由于一部分土地属于原宋桥镇，一部分属于原郑楼镇，与当地党委、政府关系难以协调，征地政策处理、基础设施建设等方面由于体制不顺引发了一系列问题，不利于两镇进一步做大做强。因此，郑宋合并，拓展城镇发展空间，做大做强中心城镇，成为平阳县决策者的一种选择。

据了解，郑宋合并后，既可以主动承接瑞安等周边地区的经济辐射和产业转移；又可以更好地配置资金、技术、土地、劳动力等要素资源，避免基础设施、产业布局上的重复建设；还可以进一步发挥组合镇的集聚、辐射和带动作用，加快中心城区和各功能区的发展，加速人口集聚和生产力集聚；还可以统一规划、管理，集中发展电子、新材料等新产业，同时进一步提升家具、礼品、服饰、机械等传统产业，做大做强中心城镇。目前，该镇已聘请相关专家对工业产业布局等进行规划设计。记者了解到，随着交通网络的日趋完善，万全镇的区位优势将更加凸显。目前，该镇在10分钟交通圈内有瑞安、昆阳等高速公路出口，15分钟交通圈内有鳌江火车站和瑞安火车站，距离温州机场也仅30分钟车程。

宋桥、郑楼，走过了光辉的历程，曾经创造了骄人的业绩，为全县改革和发展作出了重要贡献。现在由这两列并驾齐驱的列车升级而成的“万全号”，在获得新的动力后，行驶在万全平原上，其产生的加速度将不可估量。站在新的万全镇规划图前，万全镇工作领导小组负责人说：“我们计划通过若干年的努力，把万全镇打造成平阳县新一轮工业化的主战场、接轨温州大都市区的桥头堡和飞云江南翼中心镇。”另一位负责人也满怀豪情：“我们相信，通过若干年的努力，新组建的万全镇会创造出1+1>2的集聚效应，万全镇的明天会更美好。”

世界银行贷款  
1亿美元  
支持浙江  
安徽等五省  
林业发展

■新华社记者安蓓 罗沙

记者7日从世界银行中国代表处了解到，世界银行执行董事会已批准为中国安徽、河北、辽宁、山西、浙江五省提供1亿美元贷款，用于支持林业综合发展。

世界银行贷款“综合林业发展项目”旨在通过示范具有良好环境效益的可持续、多功能人工林的造林和管理，增加树种多样性和森林覆盖率，改善这五省的森林资源管理。

项目具体内容包括在河北、辽宁和山西三省土壤退化和侵蚀严重的地区新造多功能人工林，建立防风和防沙屏障、水土保持林和农田防护带等；在安徽和浙江两省投资进行现有林的升级改造，使其成为可持续的多功能林，增加植被覆盖率、森林的适应性和控制水土流失的潜力。项目鼓励个体农户、农户小组和农村社区积极参与项目活动，以获得环境改善和收入增加双重效益。

同时，项目也将为中国正在开展的林权制度改革提供支持，包括在村级组织开展农民协会试点，提供实用技术培训和技术服务，项目管理的能力建设培训，以及示范由地方林业部门、村级机构和农户共同参与的森林经营规划等。



## 一句话新闻

◆2010年，广州市将建政府保障性住房117.52万平方米，总用地面积345675平方米，用于满足城市低收入群体的住房需求。

◆据北京伟业我爱我家市场研究中心7日提供的统计数据，进入7月，北京房屋租赁价格开始回落，第一周的北京租金均价比6月下旬下跌了3%左右，租金继续上涨的动力明显不足。

◆房贷新政的实施加上楼市低迷，一些售楼部打起了歪主意，武汉东方明珠楼盘一售楼中心用51枚假公章，帮助购房者办理假证明骗贷卖楼。武汉警方已成立专班全力侦办此案。

◆湖北省大部分地区近期出现持续高温天气，该省气象部门实施大范围人工增雨作业，改善超过1.2万平方公里

土壤墒情。 ◆山西省人力资源和劳动保障厅7日对外公布，劳动保障监察机构对21户不达最低工资标准企业罚款63万元。

◆据韩国《朝鲜日报》6日报道，作为预防外汇危机爆发的一项重要措施，韩国正推进与中国签署经常性货币互换协议方案，而这一方案也有利于人民币国际化进程。

◆欧盟委员会6日决定，批准中国浙江吉利控股集团有限公司和大庆市国有资产经营有限公司并购瑞典沃尔沃轿车公司。

◆世界最大太阳能飞机——瑞士制造的“太阳驱动”于当地时间7月6日51分从瑞士帕耶那机场起飞，开始昼夜试飞，这是世界上首次进行太阳能飞机的夜间试飞。

◆希腊经济部长卡采利6

日表示，希腊政府正在制定的政策和改革可为两年内实现经济增长铺平道路。

◆联合国负责食品安全标准的机构国际食品法典委员会6日表示，该委员会已就食品中三聚氰胺的允许含量设立了新标准，新标准规定，每公斤婴儿配方奶粉中的三聚氰胺含量不能超过1毫克，而每公斤其他食品或动物饲料中的三聚氰胺含量不能超过2.5毫克。

◆韩国总统府青瓦台、外交通商部、著名搜索引擎NAVER等五个网站昨日下午遭到网络攻击。

◆伊拉克首都巴格达6日晚发生一系列针对什叶派穆斯林朝圣者的迫击炮和炸弹袭击，导致至少6人死亡、37人受伤。

(均据新华社)